



ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 277/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de locação de veículos automotores, sem motorista e sem combustível, com sistema de gestão de frota e com manutenções preventivas e corretivas, pelo período de 12 (doze) meses

Compartilhe!



Curtir

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 277/2023, PUBLICADO NO DIA 04/07/2024 – OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de locação de veículos automotores, sem motorista e sem combustível, com sistema de gestão de frota e com manutenções preventivas e corretivas, pelo período de 12 (doze) meses - Processo Administrativo nº. 37846/2023.

Onde se lê: Pregão Eletrônico nº 277/2023

Leia-se: Pregão Eletrônico nº 61/2024

Onde se lê: “Recebimento das propostas: a partir do dia 05/07/2024 após as 16:00hs, até as 09:00hs do dia 24/07/2024. Abertura das propostas: as 09:10hs do dia 24/07/2024. Início da Sessão Pública de disputa de preços: a partir das 09:30hs do dia 24/07/2024”

Leia-se: “Recebimento das propostas: a partir do dia 11/07/2024 após as 16:00 hs, até as 09:00hs do dia 26/07/2024. Abertura das propostas: as 09:10hs do dia 26/07/2024. Início da Sessão Pública de disputa de preços: a partir das 09:30hs do dia 26/07/2024”.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

São Vicente, 05 de julho de 2024. Marta Florindo – Coordenadora do Departamento de Compras e Licitações.

Arquivos para Download



[edital_pregao_e
letrnico_6124](#)

[Data: 05/07/2024](#)

[Tamanho : 6.33 MB](#)

[Imprimir esta página.](#)

[Editar página.](#)

